De parkeerbehoefte van uw bouwplan moet op eigen terrein worden opgelost.

Bij het toetsen van een bouwplan moet u kunnen aantonen dat u zich redelijkerwijs heeft
ingezet om de parkeerbehoefte op eigen terrein op te lossen. Bij de inspanningsverplichting die
hiervoor geldt, moet u de volgende vragen beantwoorden.

4a

4b

4c

Kunt u de parkeerbehoefte oplossen door - volgens de voorwaarden gebruik te

maken van bestaande vrije parkeerplaatsen op eigen terrein?

Ja 2> U moet dit inzichtelijk maken in het bouwplan. Het bouwplan kan akkoord
gegeven worden op het onderdeel ‘parkeren’.

Deels> De bestaande parkeerplaatsen kunt u in mindering brengen op de
parkeerbehoefte. Ga met het overgebleven aantal parkeerplaatsen door naar
vraag 4b.

Nee > De parkeerbehoefte blijft ongewijzigd. Ga door naar vraag 4b.

Kunt u de parkeerbehoefte — volgens de voorwaarden - oplossen op eigen terrein

door parkeerplaatsen te realiseren?

Ja 2> U moet dit inzichtelijk maken in het bouwplan. Het bouwplan kan akkoord
gegeven worden op het onderdeel ‘parkeren’.

Deels> De realiseerbare parkeerplaatsen worden in mindering gebracht op de
parkeerbehoefte. Ga met het overgebleven aantal parkeerplaatsen door naar
vraag 4c.

Nee > Ga door naar vraag 4c.

Kunt u een geldige reden geven - die binnen de voorwaarden valt -waarom u de

parkeerbehoefte niet op eigen terrein kunt oplossen?

Ja 2> U moet dit inzichtelijk maken in het bouwplan. Het bouwplan kan akkoord
gegeven worden op het onderdeel ‘parkeren’.

Deels> U moet dit inzichtelijk maken in het bouwplan. Ga met het overgebleven
aantal parkeerplaatsen door naar stap 5.

Nee—> De parkeerbehoefte blijft ongewijzigd. Het bouwplan kan nog niet akkoord
gegeven worden op het onderdeel ‘parkeren’. Ga door naar stap 5.




